

银川电商直播公共服务基地揭牌

将逐步实现“买自全国”向“卖向全国”转变

本报讯(记者 赵婵莉) 4月28日,银川电商直播公共服务基地正式揭牌。由银川市商务局策划筹备的2022年宁夏·银川双品网购节于当日同步启动。

近年来,银川市抢抓电子商务爆发式增长的战略机遇,深入推进电子商务与实体经济全面融合。2021年,银川市实现网络交易额990.28亿元,网络零售交易额176.92亿元,银川市网商总数78167家,电商带动就业人数23.19万人。在全国新冠肺炎疫情多点散发,经济下行压力加大情况下,接触型消费恢复

缓慢,以电商发展带动经济增长正成为新的动力源。

今年银川市将银川电商直播公共服务基地建设列为富民扩面增收“稳心”实事内容之一,通过电商直播公共服务小切口,带动产业发展,创造就业机会,更好服务实体经济。目前基地已完成基础设施改造、直播间等功能区建设、产业直播供销平台建设,成功招入驻8家企业,洽谈中企业12家,并稳步推进有序开展线上店铺运营指导,直播基地运营产值达2212万元,计划年内完成传统企业转型孵化10家以上,培养

成熟主播100人,通过各类活动和线上资源的对接,完成全年销售额2亿元,带动就业150人,实现税收200万元。

本届双品网购节以增加消费有效供给为重点,引导热点消费,做大网络消费,推进品质消费,繁荣服务消费,提升便利消费,保障安全消费,有效激发内需潜力、扩大消费规模、促进消费升级、稳定社消增长。

据银川市商务局负责人介绍,自2019年以来,“双品网购节”已连续举办三届,吸引了数量众多的企业和广大消费者积极参与,得到社会各界的

广泛认可。2021年,全区累计直播场次达18224场,直播观看人次16370万人次,直播交易额累计实现33.15亿元。

下一步,银川市商务局将加大宣传,充分发挥银川电商直播公共服务基地平台凝聚力、品牌号召力、线上线下整合能力,孵化创新能力,着力推动枸杞、红酒、牛羊肉等银川本土优势特色产品上线触网,掀起银川市直播带货新浪潮,逐步实现“买自全国”向“卖向全国”的转变,为黄河流域生态保护和高质量发展先行区示范市建设作出新贡献。

“就”在民企 “职”向未来 2022年全区民营企业招聘月活动启动

本报讯(记者 马敏 实习生于晨曦) 4月28日上午,2022年我区民营企业招聘月活动在银川市人力资源市场举办宁东专场线上招聘会。永农生物科学有限公司、泰普龙先进制作技术有限公司等来自宁东的13家民营企业带来2500个岗位,2万余名求职者走进直播间与主持人及企业负责人进行交

流互动。

为充分发挥民营企业吸纳就业主渠道作用,帮助重点群体就业,助力企业发展,促进实现更加充分更高质量就业,4月27日至5月27日,自治区人力资源社会保障厅、教育厅、退役军人事务厅、总工会、妇联、工商联在全区范围内开展2022年民营企业招聘月活动。此次活动以“就”

在民企,‘职’向未来”为主题,为民营企业、中小微企业等各类用人单位招聘用工,高校毕业生、退役军人、脱贫劳动力、在档困难职工、登记失业人员、农民工等各类人员求职提供集中服务。

活动期间,自治区人力资源社会保障厅还将在宁夏公共招聘网(www.nxjob.cn)开设“2022年民营企业招聘月”网络招聘分会场,与就业在线、宁夏高校大学生就业创业一体化平台、工会就业服务网上平台、全联人才在线、宁夏残疾人劳动就业服务中心微信公众号链接,同步发布各类招聘信息。各地方专场发布各地特色招聘活动信息,重点群体招聘专区面向高校毕业生、脱贫劳动力、登记失业人员等发布招聘信息。

我区首批残疾人就业创业项目路演评审会举行

本报讯(记者 孙振星) 4月28日,我区首批残疾人就业创业项目路演评审会在宁夏残疾人劳动就业服务中心举行。

据悉,经过前期项目申报、组织专家初审,确定了首批入围路演项目,主要涉及科技创新、文化创意传播、电子信息商务及非遗传承等行业领域。路演评审采取5+3+1(5分钟路演、3分钟答辩、1分钟打分)的方式进行,评审专家主要从创业团队组织、产品销售、

商业模式、市场前景、项目未来展望及带动残疾人就业等方面进行评审。

经过近两个小时的路演评审,经评审团全面考察评审打分,宁夏凯旋时代文化传媒有限公司等12家优秀企业(个人)项目,被拟确定为首批入驻项目,经公示无异议后由就业中心会议研究决定入驻。项目入驻后,为促进入驻企业的成长与发展,就业中心将对入驻项目企业(个人)提供创业指导、政策咨

询、信息服务、项目推介、融资服务、跟踪扶持等创业服务,开展相关创业扶持政策宣传活动,指导、协调在孵创业企业享受相关部门鼓励创业就业优惠政策,并提供一定规模的创业场所、必要的配套基础设施。

下一步,宁夏残疾人劳动就业服务中心将继续挖掘有创业意愿的优秀残疾人,从各方面进行全程孵化,并以创业带动更多残疾人就业,促进残疾人事业高质量发展。

◀4月27日,永宁县武部联合县退役军人事务局为空军某部、海军某部现役军人家属送去立功喜报和亲切慰问。
慰问人员将立功喜报和精心制作的锦旗、绶带交到立功军人父母手中。军人家属表示会一如既往地支持孩子在部队服役,鼓励其为部队建设作出更大贡献。
通讯员 刘彦华 摄



▶4月26日,西吉县团委在将台堡红军长征会师纪念园举行“喜迎二十大、永远跟党走、奋进新征程”红色主题教育暨新团员集中入团仪式示范活动。活动中,西吉县将台中学副校长杨评仁介绍了举行入团仪式的意义并宣读新团员名单,与会成员为新团员代表颁发团章、团员证,并佩戴团徽。
本报记者 邓蕾 摄



“五一”小长假银川客运段全力做好旅客运输工作

本报讯(记者 王茜) 4月28日,记者获悉,“五一”小长假运输即日启动,自4月28日至5月5日,为期8天,中国铁路兰州局集团有限公司银川客运段提前谋划运输组织安排,日均开行列车27.5对,着力提升服务质量,前期对车辆设备设施、服务备品、食品卫生、车厢环境等进行全面整治,保障“五一”小长假旅客列车运输平稳有序。

据了解,为应对“五一”运输期

间可能出现的区段大客流,该段全面统筹新冠肺炎疫情防控与运输安全工作,全面开展安全大检查,排查安全隐患问题,组织车容环境卫生大整治,清理死角,努力为旅客提供整洁、健康的列车环境。各次列车严格落实安全卡控制度,加强车门口旅客乘降组织和安全宣传;加强重点旅客服务,通过12306网站、电话、手机客户端等多种渠道受理预约,提供温馨

助乘、便民服务等贴心举措,确保旅客体验良好出行。

面对当前疫情形势,该段坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,根据不同地区疫情防控工作要求,精准研判客流需求,不断优化列车开行方案,同时各次列车严格落实测温验码、分散就坐、通风消毒、预留隔离席位等列车间控措施,推广扫码点餐等无接触式服务;强化乘务、保洁、餐饮等

工作人员“两点一线”工后管理,加大疫情防控力度,营造健康安全出行环境。

铁路部门提示广大旅客朋友,“五一”假日期间列车开行具体安排,可通过铁路12306网站(含手机客户端)、全国各大火车站公告查询。旅途中请做好个人健康防护,全程规范佩戴口罩,减少聚集走动,保持安全距离,配合铁路部门落实各项防疫措施,共同维护安全健康旅行环境。

3月份我区四类行业劳动力市场普通员工平均收入环比同比均上涨

本报讯(记者 李莹) 4月28日,记者从自治区价格监测中心获悉,今年3月,我区农业、服务业、建筑业和制造业等四类行业普通员工平均收入为3409.61元,环比上涨10.97%,同比上涨15.6%。

据了解,3月,农业、服务业、建筑业、制造业普通员工平均收入分别为4156.67元、2899.38元、4023元、3268.41元。与去年同期相比,建筑业上涨46.7%,农林上涨18.41%,服务业上涨9.76%,制造业上涨2.4%。

四类行业普通员工平均收入排名前三位的岗位依次是餐厅后厨一线厨师5581.42元、家政服务员(照看孩子,非婴儿)5450元、钢筋工(木工,瓦工)4456元;普通员工

平均收入排名后三位的岗位依次是超市理货员2078.89元、小区物业秩序维护员1910.58元、小区物业保洁员1758.83元。

与去年同期相比,有20个岗位普通员工平均收入有所上涨,涨幅在10%以上的有8个,分别是家政服务员(照看孩子,非婴儿)、钢筋工(木工,瓦工)、壮工(小工,杂工)、办公场所保洁员、养殖雇工、快递处理中心分拣员、家庭小时工(元/小时)、一线操作工(机械制造企业);有4个岗位普通员工平均收入有所下降,分别是纺织工业织布工、纺织工业服装缝纫工、仓储收货员理货员、一线操作工(食品,家电,皮革,家具等轻工业企业)。

银川市首次在社区矫正管理局设立检察监督办公室

本报讯(记者 赵婵莉) 近日,灵武市检察院社区矫正检察监督办公室在灵武市社区矫正管理局正式挂牌成立,这标志着银川市首个在社区矫正管理局设立检察监督办公室正式投入运行。

社区矫正检察监督办公室的成立是灵武市检察院全面落实依法能动履职和司法行政机关主动接受监督的创新探索,通过打破信息壁垒,延伸监督触角,前移监督端口,增强检察监督的亲历性,实现从“表面监督”到“嵌入式监督”。通过此项措施,将检察机关法律监督延伸到社区矫正工作第一线,实现法律监督职能与社区矫正管理工作的无缝对接,推动社区矫正检察工作由定期

化向常态化、动态化转变,进一步强化对社区矫正执法环节的同步动态监督,促进司法行政机关依法接受法律监督,实现社区矫正工作法律效果与社会效果的统一。

下一步,灵武市检察院将以社区矫正检察监督办公室的成立为契机,与司法行政机关社区矫正监督平台实现无缝对接,通过线上巡查、电子定位、电话抽查等信息手段开展监督,确保社区矫正对象思想动态、教育管理、措施落实、行动轨迹全面掌握。同时,依托社区矫正检察监督办公室的成立运行,主动“走出去”,探索建立社会适应性帮扶机制,助力形成检察机关和社会团体共同参与管理的社区矫正新格局。

吴忠市成立“劳动者之声”宣讲团

本报讯(记者 李莹) 近日,吴忠市举行“劳动者之声”同上一堂思政课”宣讲动员暨“礼赞劳动者奋进新时代”示范宣讲会,这标志着吴忠市首个来自劳动者群体、深入劳动者身边、弘扬劳动者精神的宣讲团成立。

“从一名‘的姐’到一名环卫工人,有幸成为环卫历史上第二位全国劳模,我将继续努力做好自己的本职工作,更大限度地发挥劳模示范引领作用,践行立足本职服务为民的诺言,无愧于劳模这个崇高的荣誉。”全国劳动模范、利通区城乡环卫中心公厕清洁队二中队中队长李彦在宣讲中说道。

在听到宁夏弘德包装材料有限公司印刷车间的一线职工马辉宣讲后,宁夏伊利乳业有限公司生产部雷亮说:“看到宣讲短片里熟悉的生

产场景,听到职工们对普通劳动者的肯定,我感同身受,作为‘劳动者之声’宣讲团的成员,我将挖掘身边劳动模范、首席技师、金牌工人等先进典型故事,用身边人讲身边事,唱响‘劳动光荣、创造伟大’的时代主旋律。”

据了解,吴忠市总工会组建的宣讲团成员是由来自各行业的劳动模范和先进工作者、优秀职工代表、工会干部组成。将在利通区、红寺堡区、青铜峡市、盐池县、同心县及太阳山开发区设立宣讲分团,构建吴忠市“1+6”宣讲组织体系,让新时代党的创新理论更好走进职工身边,走进职工心里。同时,宣讲团建立常态化人才吸纳机制,通过基层工会持续推荐、评比悬殊等方式吸纳优秀宣讲人才,不断壮大宣讲队伍。

青铜峡市第五届牡丹文化艺术节开幕

本报讯(记者 束蓉) 4月28日,青铜峡市“花开新时代 喜迎党的二十大”牡丹文化艺术节开幕式和首届牡丹花大赛在该市青秀园中心广场开幕,5万多株牡丹竞相绽放,恭候八方赏花游客。

据介绍,青铜峡市青秀园牡丹园始建于2002年9月,经过不断地扩建,牡丹园面积从原来的15亩扩大到现在120亩,目前有9大色系,涵盖黑豹、乌金耀辉、雪映桃花、白雪塔等40个品种,54200余株。

“每年这个时候,我都来青秀园赏牡丹,这边牡丹种类多,开得好,拍照特别好看。”游客马丽说。据悉,前来观赏的游客在这里不仅可以赏花,还可以看精彩表演。反诈骗说唱“城乡妈说诈骗”,用百姓喜闻

乐见的方式宣传如何预防电信诈骗;中国风琵琶独奏《兰陵王入阵曲》,小小琵琶演绎出金石之音,千军万马之气势;节奏轻快的民族舞蹈《蓝色游吟》,瞬间将游客带到辽阔的草原之上。

来自青铜峡市的非遗工作室、非遗传承人、扶贫就业工坊,带来剪纸、烙画、掐丝沙画、面塑、糖画、手工编织等多种非遗产品,给游客带来非遗文化盛宴的同时,还邀请他们体验非遗产品制作过程,让现场游客惊叹传统文化的魅力。青铜峡市文化旅游体育广电局副局长汤月红介绍,现场还有特色旅游商品展、书画采风、图书展等一系列活动,通过“写、话、拍、读”等多重演绎,进一步推动青铜峡市文旅融合发展。

体彩大乐透10亿元大派奖 灵武市中出893.2万元大奖

本报讯 4月27日晚,超级大乐透22046期开奖,本期前区开出号码“06、07、12、22、27”,后区开出号码“03、05”。全国中出一等奖7注,分落安徽(1注)、云南(5注)、宁夏(1注)。

我区的一等奖由灵武市宁东镇6428055305体彩实体店中出,单注奖金893.2万元。本期开奖适逢超级大乐透10亿元大派奖期间,如果该购彩者采用追加投注,在满足10亿元大派奖参与条件的情况下,包括追加奖金和派奖奖金可多得964.5万元,单注奖金可达1857.7万元。

本次10亿元大派奖预计持续

20期,目前已开奖7期,还没有乘坐“幸运列车”的小伙伴现在上车还来得及。活动期间,购彩者只要进行追加投注且单张购彩金额15元及以上即可参与,所有奖级都派奖,奖金最高可翻倍,多期彩票在派奖期间按期参与(追加投注且单期购彩金额15元及以上),更多详情可以到全区任意一家体育彩票实体店了解。

宁夏体育彩票管理中心温馨提示:请中奖者保管好手中彩票,在60个自然日内兑取奖金,同时,也望广大购彩者量力而行,理性购彩。

(宁彩)